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série domacich ukolu

Hrany tiplného grafu na n vrcholech (aspon dvou) jsou obarveny 2 barvami
(Gervené a modre). Ukazte, Ze v grafu existuje jednobarevna kostra.

(2 body)

Mi{zové body (body s celo¢iselnymi soufadnicemi) v roviné jsou obarveny
2010 barvami. Ukazte, ze v roviné lze vybrat 2010 fadku (rovnobézek s
osou x) a 2008 sloupctu (rovn. s osou y) tak, Zze vSechny jejich pruseciky
maji stejnou barvu.

(3 body)

Rozhodnéte zda plati: Kazdy dostatecné velky souvisly graf obsahuje in-
dukovany podgraf s pravé

a) 151 hranami.

b) 27i hranami.

(6+2 body)

Rozhodnéte, zda plati: Pro kazdé pfirozené ¢islo k existuje takové prirozené
¢islo n, ze kdykoliv je X néjakd mnozina velikosti n a prvky X x X jsou
obarveny dvéma barvami, pak existuje podmnozina Y mnoziny X velikosti
|Y| = k takovd, ze vSechny prvky (Y x Y)\ AY jsou obarveny stejnou
barvou. Zde AY = {(y,y) |y € Y}.

(3 body)



